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PRZYRODNICZO-TECHNOLOGICZNEGO 
UNIWERSYTETU PRZYRODNICZEGO 

WE WROCŁAWIU

Zapraszamy Absolwentów 
Wydziału Przyrodniczo-Technologicznego 

(dawnego Rolniczego)

na zjazd koleżeński
Szanowni Państwo, Drogie Koleżanki i Drodzy Koledzy, 
Absolwenci Wyższej Szkoły Rolniczej, Akademii Rolniczej i 

Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu
W tym roku nasz Wydział obchodzi 70-lecie swego istnienia. W związku z tym jest wyjątkowa okazja do spotkania się z przyjaciółmi, z którymi spędziliśmy wiele wspaniałych chwil w czasie studiów. Zapraszamy do udziału w uroczystym zjeździe absolwentów wszystkich roczników naszego Wydziału. Zjazd Absolwentów, który organizuje Stowarzyszenie Absolwentów UP odbędzie się w Auli Jana Pawła II w gmachu Centrum Dydaktyczno-Naukowym we Wrocławiu przy pl. Grunwaldzkim 24A 30 maja 2015 r. o godz. 11.00




Program zjazdu

1. Otwarcie Zjazdu
2. Wystąpienie Prezesa SAUP

3. Wystąpienie JM Rektora UP
4. Wystąpienie Dziekana WPT

5. Przedstawienie historii Wydziału

6. Odnowienie dyplomów po 50 latach

7. Wykład okolicznościowy

8. Wystąpienia gości

9. Zamknięcie zjazdu
Po zjeździe odbędzie się spotkanie towarzyskie - piknik w ogrodach Pałacu Pawłowickiego (Pawłowice ul. Pawłowicka 87/89, Wrocław) 30.05.2015. godz. 14.00, na które zapraszamy uczestników zjazdu. 
Nasze spotkanie odbędzie się w ramach Dni Przyrodnika – Jarmark Pawłowicki, gdzie wśród wielu atrakcji nie zabraknie występów uczelnianych zespołów artystycznych, będzie kiermasz wyrobów regionalnych naszych Absolwentów, prezentacja wydziałów uczelni oraz wiele innych ciekawych wydarzeń między innymi będzie możliwość lotu balonem.
Prosimy o powiadomienie o naszym spotkaniu absolwentów, z którymi utrzymujecie koleżeńskie kontakty. Jeśli planujesz udział w zjeździe absolwentów prosimy o potwierdzenie poprzez zarejestrowanie się. 
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